

№ 13 СЕН 1967

ЗВЕЗДА
г. ПЕРМЬ

3

Приезжайте к нам чаще!

Вчера из гастрольной поездки по районам нашей области вернулись артисты Пермского театра юного зрителя. Одна творческая группа со спектаклем «Перебежчик» совершила поездку по маршруту Оса — Барда — Чернушка — Уинск. Другая показала спектакль «Обелиск» в селах, деревнях и рабочих поселках Октябрьского района. За месяц гастролей артисты ТЮЗа поставили в общей сложности более шестидесяти спектаклей. Кроме того, они оказывали практическую помощь коллективам сельской художественной самодеятельности, давали шефские концерты, читали лекции.

Спектакли ТЮЗа шли повсюду с большим успехом. Мысли и чувства благодарных зрителей хорошо выразила зоотехник колхоза «Россия» Чернушинского района Н. Азанова.

«Спектакль «Перебежчик», поставленный в Рябковском Доме культуры, превратился для жителей села в настоящий праздник, — пишет она в своем письме в редакцию. — Зрители бурно аплодировали Юрию Машкину, Владимиру Дроздову, Галине Хмелько и всем остальным артистам, приглашали их почаще приезжать в наше село!»